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Передплата
■а «РУСААНА* виносить:

в Австриї:
■Я ЦІЛИЙ рік 
ня пів року 
на чверть року 
ня місяць .

. 20 кор 

. 10 кор 

. с кор 
1*70 кор

За границею
ва цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш ми очи і душу мй вирвеш: а не козьмеш милосгн м ір а  не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских СЬВЯІ 
о о '|5 год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедіщия »Руслана« під ч. 1. 
пл.Дом6ровсхого(Хорунщинм).Еке- 
педиїхня місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає сн лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямаппї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 С. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
З і с. від стрічки.

""У-ли

Царский указ
(X) В 282. ч. »Руслана< подали ми 

виданий царем Миколаєм II. указ, котрий 
може мати далекоснгле значінє для даль
шого розвитку росийскої держави. Сей у- 
каз обертай ся в тих рамцях, як маніфест 
з 11-го марцн 1903. р., але йде ще її даль
ше. Вправдї не виходить сей указ поза ме
жі, які роздїлюють самовласть від держа
вної системи конституцийної, витвореної в 
инших европейских державах, але місцева 
самоуправа має бути розширена, дещо має 
бути обновлене і поправлене, а особливо 
має бути обмежена всемогучість властий 
супроти одиниць. Та всемогучість проявляє 
ся іменно в т. зв. адміністративнім виси
ланні в далекі ґубернїї царства або в полі
тичнім догляді і як раз проти того зверта
ли ся всі домаганя корпораций в адресах, 
гіетициях і резолюцинх звернених до пра- 
вительства і до царя в останних часах. 
Вимагано конечно, щоби особиста свобода 
була обезиечена проти самоволі, щоби се 
було зависи.ме від судового вироку і щоби 
доля одиниць не була віддана припадко
вим забагам. Порученя доси правосильні, 
які видано під вражінєм убийства Алексан- 
дра II., мають бути обмежені а виїмкові 
постанови мали бути примінювані лише в 
дуже рідких случаях. Тепер будуть се від
чувати яко добродійство в Росиї, що особи 
пошкодовані самовільними поступками вла
стий, будуть могли домагати ся вироку 
иравного і що взагалі судівництво має бу
ти розділене від адмінїстрациї.

Хоч як дрібними можуть видавати ся 
ті зміни, всеж таки они, наколи дійсно вій-і

ідуть в житє, будуть РІШАЮЧИМИ для соток 
[тиснчів, кфтрі відотхнуть лекше. Багато у- 
суне ся огірченя, багато убуде отруї, що 
нагромадила ся і відживе знов довірє се
ред осьвічених верств суспільності!. Також 
заповіджена більша свобода дневникарства, 
котрого високе посланництво признає цар- 
ский указ, причинить ся до подвигненя до 
віря в суспільності].

Сі уступки можна у стілько вважати 
також політичними, а за тими певно піде 
розширене круга дїланя земств і витворене 
нових, дрібних репрезентаций зпоміж на- 
селеня. Коли згадаємо, що зараз після за- 
веденя земств проявило ся було змаганє 
до обмеженії їх ДІЯЛЬНОСТІ! і що ті інсти
тути  витворені Мілютином розвивали ся 
серед неприязних відносин, то в теперші- 
них постановах і намірах можна бачити на
дію на красші вигляди для покликана на
родних сил до співдїланя. Буде дана спро
мога, щоби питаними практичного житя 
зани.мали ся більше люди, що серед того 
житя обертають ся, а менше як доси чи
новництво. В тім можна бачити певний по
ступ в управі. Розвине Єн тим способом 
певне почуте одвічальности, наколи розши
рить ся участь в адміністративних справах 
на ширші круги населеня, а за тим мо
жуть опісля послїдувати дальші реформи.

Царский указ зазначує, що головним 
предметом дбалосги яравительства будуть 
с п р а в и  с е л я н ь с т в а .  Страшна нужда, 
яка проявляє ся по селах, висунула спра
ву селяньску на перед г нею від років за- 
ннмають ся анкети і комісиї і вже нагро
мадили ся стоси звітів і опінїй та предлог, 
котрі змагають до того, щоби усунути ве
лику зависнмість селяньства від властий і

|їх  окремішного становища. Уступ указу, 
котрий вказує на рівність всіх підданих і 
станів іберед судом, змагає до знесеня 

| окремого судівництва для селян, а імовір
но послїдують і инші постанови в тім на
прямі. Пільга тих пут, котрі особливо в 

І глибокій Росиї вяжуть селяньство до спіль- 
! ної власності! громадскої, була вже зазна
чена в попереднім маніфесті, хоч доси у- 
важано спільну власність громадску нена- 
рушимою. Як та справа буде рішена, годі 
ще тепер щось певного сказати. Важна є 
також справа обезпеченя робітників, котру 
приділено комітетові! міністрів до роз
сліду.

Очивидно царский указ не може ані 
троха вдоволити тид, котрі в останних ча
сах з такими надіями вижидали конститу
ц ій ,  одначе на нашу думку не на довго 
буде можна відрочити здійснене сих кон- 
ституцийних домагань а і сі дрібні рефор
ми підготовлять і прискорять се здійснене.

Лучім ся і єднаймось.
(Надіслане.)

Немале значіне в праці около просьвіти 
народу та взагалі около его підвигненя має лю
бов і носьвнченє. Правда, стрінусь може у деко
го з усьміхом іронії, що живучи посеред 'змате- 
риялїзовапої суспільності! важусь видобувати з 
архіва минувшини евангельскі кличі Кирило- 
методиївского брацтва: «любов і посьвяченє*.

Кожда одиниця даного народу обовязана е 
докинути бодай цеголку до здвигненя загально
го добра і се новинноб війти в кров і кости 
кождого.' Колиб оно так було, колиб ся сьвідо-

Денис Угнівець.

Голодовий спорт.
(Дальше).

Може його закаменіле серце хоча тепер 
змякне... умилосердить ся над трупом. Прецінь 
він не буде йому заваджати на сьвітї. Він вже 
труп... вмерлець. Давно вже впхали його в паку, 
що мала звати ся трумною, прибили віко ґонта- 
лями — всунули в маґістрацьку буду, затраспу- 
ли дверцятами тай погнали заулками, щоби не 
звертати уваги «щасливців*, та не пригадувати 
їм, шо і їх колись завезуть в той сам опаркане
ний високим муром парк. Та буде лиш ріжниця 
між ним а ними, що їх повезуть в блескучій, 
металевій домовині, обвішепій дорогими вінцями, 
на високому, пишному каравані, запряженім 
чвірнею чорнїйшою від смоли, в супроводі не
злічимої череди таких же щасливців, як вони 
самі, — -будуть співати їм десятки найнятих ду- 
ховників. А потім спустять їх до мурованих скле
пів _  Не так як його, по котрім ніхто не иро- 
слезпв одинїсенької слезиночкн, не посадив пла
чучої верби, котрого ніхто не спомянув, котрого 
гробарі шпурнули в яму під парканом, як споро
хнявілу колоду, щей проклоном «вічная намить* 
заспівали, що ніхто не всунув їм в лану.

За-геж він тепер вийшов собі з могили і 
вигріває ся безкарно на найпишнїйшім гробі. Він 
споглядає на щасливців і глузує з них.

— Ага... мудрі... Між всіма своїми спорта
ми забули на один... на мій спорт...

— Чий... отже я не трун?
— Ти фантазуєш. Се галюцинацій., приви

ди хороблнвої фантазиї.
Коби не очи глубокі, чорні очи... глубші від 

безодні а такі задумані, мов чорна ніч — він 
був би справдїшням трупом. З  очий тих бухав 
пожар... його непосидюча... бурлива душа. То 
знов розпливали ся тихим, незміримим океаном 
спокійної, безграничної любви; були погідні ніби 
весняний шовковий блакит... то знов шаліли гні
вом і местню... нищили... обертали сьвіт в руїну.

А тепер споглядали з жальом та докором на 
марморові хрести, котрих піднесені рамена зда
валось говорили сьвітови: «все марниця... крім 
спокою смерти...* А ви для оттої марницї мор
дуєте брата...

Рожевий, тихий., меланхолійний погляд 
завмираючого сонця потверджував їх німу... але 
голосну мову.

І тут між гробами нема рівності!... Єсть 
спорт... А в гробах ?.. під землею ?...

Із грудий Нарваного вирвав ся важкий стон 
страшної муки...

Се не зітхав Петро... ее дорікав винужденїлнй 
—голодний цар-чоловік тим одиницям, котрі ма
ють очи і язики для блеску і розкоші — однак 
в самому ділі суть сліпими, бо блеск, поверхо 
вність— самолюбство засліпили їх... Се трун чо
ловік... дорікав і остерігав царя-чоловіка... щоби 
схаменув ся.

Страшне — але принадне місце...

— Цур тобі... замість мріти... плести баня- 
люкп дурною головою... шалений...

Утікав з кладбиіца наче від заповітреного 
місця. Ноги гнули ся під ним, умлівали. Йому 
здавало ся, що ноги його приковані до землі. 
Півтретя доби спорту позбавило його більше си
ли, ніж кілька тижнів тйжкої, фізичної праці при 
якім-такім відживлюваню.

Похнюпив голову — як би щось думав — 
роздумував, та в дїйсности не думав нічого... 
Однак., ні... мав почуте... сьвідомість скали в 
животі... шуму та бурі в голові.

По дорозі стрітив кілька похоронів. В са
мім виході з Пекарскої ішов насупроти нього 
пишно-жалібний але і комічний образ людскої 
ненормальності!... те... радше гармонії.

І спів і плач... і плач і музика... і глухий 
шум придушеної розмови... і сильний запах оду
рюючих перфум... і чорна жалоба... і тупіт коний 
та гуркотанє повільне чорного каравана з бли
скучою домовиною, що ледви виглядала з пи- 
чнних вінців і цьвітів... і заплакані очи пань, 
прикриті чорним серпанком... і веселі усьмішки, 
пустопливі зирканя віч, любовні шепти, що сьмі- 
яли ся з тої процесиї на честь смерти...

Петрови видалось, що се товпа умово 
хорих справляла торжество свому божевілю... 
Хаос... траґікомедия...

Нк би в нього кинути мій спорт... чиб 
дальше актори траґікомедиї єї продовжили?..

(Дальше буде).



Всі ті змаганя ріжних ґруп, гуртів, сторон- 
ництв, котрі складають ся на цілість даного на
роду, або на єї зверхну верству, не шкодилиб 
так загальній справі і так різко не стирались, 
би они, наколиб одиниці і гурти висше клали 
загальне добро і овіяні були більше чистою без- 
користовною любвою ближнього і народу, бо 
за тим пішло би і посьвяченє бодай якоїсь ча
сти власної амбіциї, власного або нартийного до
бра для загальної справи.

Нарікаємо на кріваві межиусобицї наших 
предків, які велись в інтересі князів а спонука
ні були борбою о дїдицтво, о побільшене влас- 
ности і верховладу. Чиж далеко ми відбігли 
днесь в ноборюваню ся взаїмнім, тілько що бор- 
ба ведесь не кровава, але є она неменше заїла, 
неменше розєднуюча. Наколиб ми близше при
глянулись спонукам тих роздорів, чи не вий- 
шлоб і таке замість ріжниць що до принципів, 
чогоб нам встидати ся прийшло.

Кожде сторонництво кладена вивісці «праця 
для добра народа», тимчасом посеред взаїмно- 
го поборювана губить ся сей клич з очий і як 
раз прямує через колотнечу а нераз через вибір 
невідповідної дороги до «загибелі народу*.

Посеред змагань для добра народу мусить 
ся нераз поборювати гурти скрайно ворожі, не
хтуючі істновапє народу, не признаючі єго істно- 
ваня, не признаючі єго відрубности або бажаю
чі знесилена єго і т. др., але задля менше вар
тного пересьвідченя, упереджена, інсинуациї 
знесилюватись взаїмно, се граничить з само- 
вбійством.

Конечний нам також більший критицизм 
в оцінювано фактів і обєктивність а не віренє 
в слова приїзшого зі Львова сусіда, що привіз 
новини з певного жерела, або також сильне 
привязуванє ся до партийних орґанів. Річию 
дневникарства є представляти факти з як най- 
строгійшою безсторонностию, тоді оно не виро
бляє секретарства нартийного, а учить суспіль
ність пізнавати правду і правдиву заслугу. На
колиб однак одиниці і з них зложені гурти го
дують ся подаваною партийною стравою, то ви- 
творюєсь від заложеня самого тілько партий 
або ще і більше, ніж є орґанів.

Предметовість в оцїнюваню фактів виро- 
бляцгі скупляє суспільність пав ть розбиту, про
тивно партийність і тенденцийність розбиває і 
ослабляє. Партийність та дійшла вже декуда до 
того степеня, що в декотрих «Бесідах» Виділи 
викидають часописи їм немилі, хотяй щиро на
родного напряму, а задержують скрайно ворожі-

Не підносив би я сеї болючої справи і то 
публично, але виджу, що в многих осередках 
нашого краю кипить, а в додатку збулась до 
того небувала буча стрийека, котра каже по
важно призадуматись над сим, до чого ми дій
демо такою дорогою.

Пора тому нам отямитис , а людий, котріб 
і дальше викликували роздори задля самих роз
дорів, амбіциї або власної користи потягнути до 
публичної відвічальности.

мість принялась у загалу, то хибаб нам велича
тись. Мнсго людий поступає після сеї премісси, 
однак на жаль бувають ріжні другі мотиви, що 
спонукують одиниці і гурти до діла. Одні пере- 
нялись якимись ідеями в молодоети літ, зжились 
з ними а не пізнавши других, або не хотячи їх 
пізнати, та після сего вартість їх оцінити, ста
ють нераз фанатичними їх иропаґаторами, а ам
біция поводатором, що підганяє і ломить пере
пони.

В тім случаю бачимо любов і посьвяченє, 
але се є любов власна, котра каже ненавидіти 
кождого, хто би ставав з иншим пересьвідченєм 
в дорозі, каже доптати і опльовувати все, що 
не підпадає під пропагований напрям.

Де ще амбіция власна станесь провідником, 
там нема повороту, бо она чимраз дужіпе за 
сліплює. Як інакше поводилиб ся ті одиниці і 
гурти, наколиб они овіяні були правдивою лю- 
бовю народу і могли взнести ся понад сзої ні
бито вироблені пересьвідченя, оцінили безсторон- 
но працю других, признала сз, щ> добре для 
загалього добра.

Се однак можено вимагати від людий, що 
ширше дивлять ся на сьвіт і висіле цінять за 
гальне добро, чим себе самого.

Бувають одиниці і гурти, що працюють для 
загального добра, спонукані інтересом. Інтерес, 
кажуть, лучить в нинїшних часах лучше навіть 
розєднених людий, чим инші спонуки. Лучає ся 
се в фінансових інституциях, або коли для вла
сної користи старавсь дати пізнати ширшому, 
або вузшошу загалови, бо від сего можуть за- 
висїти доходи. Чоловік оден чи гурт, зєднений 
спільним інтересом, обережно стереже стану ніби 
свого посїданя, хотяй би се була інституция за
гальна та поборює нераз навіть людий одно
го табору, аби не дати вирвати собі доходу, а 
нераз буває ще гірше, іцо не допускає ся до 
отвореня иншоі інституциї, котрої основане було 
би як раз вказане.

Лучаєсь і таке. Вибивсь дехто силою свого 
талану понад ровень, або придбав собі довшою 
невтомимою працею для добра загалу виднійте 
становиско і поважане, будить се вже нехіть у 
деяких і замість наслідувати єго і власного пра
цею старатись придбати собі зпачіпє, поступавсь 
прямо противно, бо не від праці а від вишуку- 
ваня хиб у таких одиниць розпочинавсь роботу, 
начеб з пониженєм другого підносилась вартість 
власна.

Ось се мінятурка причин хаосу між нами. 
К’лькожто ще других причин по всіх закутинах 
нашого краю складавсь на викликуване спорів, 
колотнеч, що разом взяте стаєсь причиною на
шого ослаблена. Чиж не брак ту правдивої лю- 
бви і посьвяченя для добра загального. Чи мо
жливе булоб се ворогованє, наколиб ми заста
новились, як на сім вийде загальне добро, та 
попустили троха з амбіциї, доходів, та других 
достоїнств задля загального добра.

Колотнечу спричиняють інколи орґанїзациї 
єсли не безпосередно, то нераз посередно. Орґа 
нїзация поручає деколи діло в повіті одиниця, 
а та не числить ся з дїйсностию, не узглядає 
їх, а буває, що і поборює, а свою волю, нераз 
волю і погляд одиниці переперти бажає. Се ви
кликує загальну нехіть, заколот. Такий проводир 
шамочесь, борееь, часами поборює, однак побіда 
стаєсь заразом і иоражкою, бо знеохочує людий, 
а ті є прецінь живими чинниками і днесь усунені, 
завтра виступлять і зачнесь нова колоти--ча.

Щасливе се місце, де проводир зможе і у- 
міє оцінити обставини і стаєсь виконавцем 
істнуючих чинників. Там слїдний поступ, одно
душність, обопільне вдоволене, но де амбіция 
або инші причини орґанїзатора стануть в попе
рек, там роздор, поборюване людий навіть одно 
го табору.

Бувають нераз ріжні орґанїзациї в однім 
повіті. Кожда з них бажає приєднати собі при 
клонників, змінитись. Наколиб у всіх тих орґа
нїзаций було одно на меті «загальне добро« а 
кермувались братньою любвою, то суперництво 
не наносилоб шкоди, яку наносять такі орґанї
зациї, у котрих остаточна ціль є ріжна.

Лученє орґанїзаций о супротилежних цілях 
до якоїсь акциї — може хвилево бути корисне, 
однак взасадї є оно шкідне, бож мети їх ріжні, 
а сполука хвилева, викликана потребою, кожда 
знов з орґанїзаций не зреклась свого права на 
річ другої.

Промова пос. д-ра Короля
виголошена в галпцкім соймі дня 9. падолиста 1904 при 

буджетовій розправі.

(Дальше).
Так в Золочеві, як в Товмачи, виборча аґі- 

тация спочивала в руках старостів. В старо
ствах укладали ся листи виборчі, функционарі 
староства були головними аґітаторами виборчи
ми, взагалі ціла акция виборча ведена була під 
еґідою старости. Особливо в Товмачи заінавґу- 
рував теперішний староста, знаний з численних 
доиисий в ґазетах, н. Свобода, новий сиосіб аґі 
тациї, нову практику виборчу. Той п. староста 
Свобода провадив формальне бюро аґітацийне 
в своїй канцеляриї урядовій, він провадив торги 
з поодинокими партиями і з поодинокими людь
ми, кого має взяти на листу виборчу. Той ста
роста не вагав ся жадати від людий, котрі хо 
тїли бути вибраними до ради повітової, заплати 
грошевої. (Пос. Олесницкий: скандал).

Зажадав він іменно від латиньского пробо
ща в Товмачи, ке. Маєвского, зложеня 400 К 
готівкою за тоє, що єго гозьме на листу канди
датів до ради повітової. (ІІос. Гурик: ганьба ему,

пос. Олесницкий'. то ганьба). Стало ся однак, що 
кс. Маєвский був- на стілько чесний, або може 
жалував грошей, що тих 400 К не дав, но і д о ’ 
ради повітової не зістав вибраний.

Той староста Свобода не ограничив ся од
нак лише на аґітацию виборчу в меншій посї- 
лости і в ґрупі міст, він пішов ще дальше, він 
перший поважив ся агітувати також і в більшій 
посїлости, він перший хотів мати вплив і на ви
бори членів ради повітової в більшій посїлости.
І щож робить той п. староста? Сідає на візок, 
їде від села до села по властителях більшої по
сїлости, збирає від них повновласти, на котрі 
каже голосувати при виборах функционарам 
староства, функционарам уряду податкового, що 
чейже супротивить ся прямо ординациї вибор
чій. Робить він то на те. щоби і з  більшої по
сїлости не війшли до ради повітової люди, котрі 
не будуть рівнодушним оком дивити ся на уря
доване єго щизого приятеля, тамопіного секре
таря ради повітової, гі. Валєвского. (Пос. Гурик: 
скандал і ганьба', пос. Олесницкий: се скандал).

І той староста допняв фактично своєї цїли, 
бо і з більшої посїлости не війшли до ради по
вітової люди, маючі загальне поважане в повіті, 
люди, котрі поклали для повіта певного рода 
заслуги, всіх тих виелїмінував з ради повітової 
староста Свобода, щоби приподобатись своєму 
приятелевії п. Валєвскому.

В обох тих случаях подано ті всі надужи- 
тя старостпньскі до відомости и. намісника 
краю, котрий уважав однак одвітним толерува
ти надужитя старости, хотяй они були явним 
протнворічєм до того, іц і н. намісник краю ви- 
сказав в своїй проґрамі, бож то чейже не дасть 
ся погодити анї з приписами закона, анї із 
строгою справедливостию, анї не дасть ся оправ
дати зглядами на добро краю.

Коли вже єсьм при тій квестиї виборів, 
позволю собі звернути увагу правительства на 
оден момент, може і не дуже важний, момент 
може і маловажний, малозначний, котрий однак 
після нашого ‘погляду є під певним зглядо.м мо
ментом засадничим. Маю тут на гадці іменно 
то, що новий намісник краю уважав за відпові
дне новонибраним послам руским, котрі чейже 
кандидували і були вибрані під маркою рускою, 
що до котрих рускости не заходив чейже най
менший сумнів, видати цертифікати виборчі в 
язиці польскім, хотяй після обовязуючнх зако
нів належало їм доручити тіїж в язиці рускім.

Думаю, що єсли п. намісник краю уважав 
за відповідне послугувати ся при актах урядо
вих, яким є безперечно отвиранє сойму краєво- 
го, язиком руским, то постунаючи консеквентно, 
належало чейже і руским послам, вибраним в 
чисто рускйх повітах і під окликом рускости, 
доручити ті цертифікати в язиці рускім і я з 
того місця позволю собі просити и. намісника, 
щоби на будуче видавав руским послам церти
фікати в язицї рускім.

А погляньмо тепер, панове, по наших пові
тах, передовсім по староствах, чи і там переве
дено ті засади, проголошені минулого року те- 
перішним намісником п. ґр. ІІотоцким, засади 
беззглядного пошанована законів, 'засади без- 
зглядної справедливості!.

Здає ся мені, що слова п. намісника не 
дійшли до уший старостів. Наші галицкі старо
сти мають свою окрему політику, для них нема 
законів, бо они їх не потребують респектувати, 
они не потребують дуже оглядатись на слова н. 
намісника, бо знають, що за непошанованє за
конів не спаде їм анї волос з голови. (Пос. Г у
рик: еще аванс буде).

І тут позволю собі звернути увагу в пер 
шім ряді на справу коиичинецку, обговорену 
дуже широко в рускій публіцистиці, справу, в 
котрій яко головний герой виступає на арену 
публичну ц к. комісар повітовий п. Строка (П. 
Олесницкий: кандидат до криміналу!), а поза 
чим п. староста гусятиньский, Дільц. Ті панове 
допчуть в яскравий спосіб закони, зневажають 
найсьвятїйші чувства релігійні і то в очах тн- 
сячів селян, а то всьо, достойні панове, уходить 
їм безкарно. Позволите, панове, що я в корот
ких словах наскіцую той яскравий факт, який 
зайшов в Копичинцях другого червня сего року, 
позволите, що представлю поступованє чх, ко
трі повинні стояти на сторожі закона, ко»рі по-
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винні боронити цїлости особи, цїлости маєтку 
горожан австрийских.

(Дальше буде).

ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ'. При зміні року про
сино наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівняне залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Новим передплатникам будемо висилати 
часопись до руского Нового року даром.

чились істориї своїх батьків та приготовлялись 
вірно служити своїй родині та вітчинї. В крузі 
тих невинних дівиць перебувала Прч. Діва. Коли 
вернула до Назарета, дала нам пречудний взір 
жени, матери, горожанки. Інститут сей від свого 
засновку відданий покровови Пречистої. І в нїм 
виховують ся молоденькі дівчатка, загрівають 
ся до любви Бога та Пречист ії Матери, збога- 
чують свій ум наукою, пізнають бувальщину на
роду, щоб стати колись вірними єго доньками. 
Звернувшись до інституток сказав: «Тепер не 
хай вам буде взором маленька Мария в Єруса
лимі — колиж вернете домів -  Мария в Наза- 
ретї». Подякувавши Зарядови Інститута за щирі 
заходи та труд а інституткам за уряджене тор
жества, уділив всім архієрейского благословеня. 
Інститутки задумали полишити трівку памятку 
ювилея і в тій цїли зібрати потрібну суму на 
построєнє каплиці в городі Інститута. Зібрані на 
академії гості зробили початок своїми жертва
ми на ту так гарну ціль. І розійшлись всі з ми
лою згадк >ю та надією, щ > з сего розсадника 
вийдуть колись вірні доньки Церкви та щирі 
робітниці на народній ниві. Честь і щира вдяка 
належить ся тим, що не щадять трудів коло 
веденя Інститута та виховують так гарно моло
де поколїнє - запоруку красшої будуччини.

— Для Львовян. Програма торжественного отво- 
реня Читальні «Просьвіти» на городецкім перед
містю при илощи св. Юра ч. 5. в неділю дня 
І. січня при ласкавій участи хору Читальні «Про
сьвіти» на жовківскім передмістю: А) Збори, і) 
Отворенє зборів. 2) Пояснене статутів відиоруч- 
ником Гол Виділу Товариства «Просьвіта». 3) 
Впис членів. 4) Установлене вкладок. 5) Вибір 
Виділу, (і) Внески членів. Б) Концерт. 1) Рудков- 
ский: «Щасть нам Боже», хор мішаний. 2) Ш ев
ченко: «Розрита могила», виголосить п на К. 3) 
Коллеса: «Вулиця», хор мішаний. 4) Купчиньский: 
»Р иіроиті» з народних пісень, цитра. 5) Вороб- 
кевич: «Огні горять», хор мішаний, (і) Шевчен
ко: «Іржавець», деклямация. 7) Лисенко: «Вер
ховина», хор мішаний. 8) Промова. 9) Лисенко: 
«Боже великий, єдиний», молитва. Початок о 5. 
годині по полуднії. З  огляду на преважну ціль 
нового товариства, яка лежить в змагащо до 
национального осьвідомленя, просить ся о чи 
сленну участь.

— Пригадуємо, що переписні листки на дохід 
„Оселі вакацийяої" дістати можна ві всіх това
риствах касинових, «Народній Торговлї», а у 
Львові в «Сокільскім Базарі» і «Труді» по ціні 
4 с за штуку, а 60 с за 15 штук. Замовляти 
можна у п. О. Барвіньскої, Львів, С ібіщина 5, 
переславши належитість за картки і оплату по- 
чтову. — Комітет „Оселі вакацийної“.

— Відзначене. Сьч. Отець Пій X зволив наді
лити краєвого інспектова шкільного, Івана Леви- 
цкого, хрестом заслуги «Рго Ессіезіа еі Ропіійее».

— Іменоване. Цісар іменував управителя ґі
мназиї в Кіцмани, СерГія ІІІпойнаровского, ди
ректором тої ґімназиї. — Цісар іменував д-ра 
Льва Тогієльского доцента в Петербурзі звич. 
професором фар.макольоґії і фармакоґнозиї на 
львівскім університеті. — На місце уступившого 
команданта міста Львова Геп. Помяновского іме
нований командантом полковник Ґ. Щухан.

— 0 права україньскої мови в Росиї. На неда
внім засїданіо полтавского Губерніального зем
ства — як доносить «Кигвская Іазета» — ухва
лено ось такі резолюциї: 1) Поперти перед міні
стерством просьбу золотоношекого, константи но 
городского, переяславского, хорольского уїздного 
земства о дозвіл на відкрите середних наукових 
заведень; 2) просити о допущене до сїльских 
бібліотек книжок на україньскій мові, не лише 
белетристичного, але й научно-популярного змі
сту; 3) просити о допущене в програму народних 
шкіл науку україньскої мови, як Ьсібного пред
мету, коли сю науку земство признає доконе 
чною; 4) просити, щоби чим скорше виготовле 
но тип середної школи. — Для виготовлена о- 
Снов, на яких опирала би ся звязь низшої шко-

1 ли із середною і висшою, вибрано комісию, в 
якої склад входять: професори Науменко, Лучиц- 
кий, Туган Барановский, прив. доцент Яснополь- 
ский, радний Бутович, радний Цимбалістів і ин.

— Іменованя на зелїзницях у східній Галичині 
і на Буковині. При руху, телеграфі і торговель
ній службі: До VIII ранґи авансували: Емер. Не* 
мец, Фр. Дрегер, фер. Як. Едм, Гільчер, Стан. 
Вишньовский і др. Ігн. Епштай в Станиславові, 
Кар. Місьонґевич в Терноноли, Кел. Щепаньский 
в Раві р., Арт. Намачиньский і Алеке. Янушев 
ский в Перемишли, Г. Дайтш в Бродах, , Ів. Ма- 
зуркевич, Евген Гавришко, Жигм. Ляндав, др. 
Ш. Шор і М. Зіселєс у Львові, Авг. ВісГріль, др. 
М. Лєвнер і С. Дайтш в Чернівцях, Ізидор Оле 
сницкий в Чорній, Ферд. Ярош в Бібрцї, Вол. 
Шамайт в Яремчу, В. Вояковский в Макові, Ал. 
Дольницкий в Єзуполи, М. Мільбавер в Гл. На 
вариї; — до IX р. авансували: В. Фішер в Но- 
воселици, М. Грубер в Підзамчу, П. бдр. Лєвар- 
товский в Коломиї, Гнат Могильницкий в Ямни- 
ци, Фр. Розпонд в Дрогобича, В. Терчак в Ми- 
лївцї, Ів. Лїхтенберґер в Лужанах, Фр. Ґул’ьда і 
Каз. Худецкий у Львові, Ад. Г'улянецкий в Пса- 
рах, Б. Ґрінштанн в Станиславові, П. Пудлов-

Н о в и н к и.
— Календар. В с у б о т у :  руско-кат. Севасгия- 

на; римо-кат. Сильвестра. — В н е д іл ю :  руско- 
кат. II. Рожд., Бонїфат.; римо-кат. Новий рік.

Наші короткі вістки про зїзд мужів довіряі 
нацпонально-демократичпої партій назвало «Діло» 
«тенденцийними і перекрученими", „сгірепарова 
ними будьтоби для ніддержіня непорозумінь, які 
на зїздї в цїлости фактично вирівняно". Проти 
сих замітів мусимо рішучо застеречи ся. Наші 
вістки є в кождім слові вірні. Щиро тішимо ся, I 
що рахунки в народнім таборі вирівняні, а ще ■ 
більше будемо радіти, коли »Дїло«, одинокий ви -, 
новник останнього роздору в народнім таборі, в 
будуччинї ніколи такого роздору не викличе.! 
Для людий, близше необзвакомлених з остан і 
ними подіями, була впрост незрозумілою та не- 
консеквентність, з якою двома наворотами про
тягом одного тижня, оцінювано діяльність рус- 
ких послів, а слецияльно д-ра Олесницкого. Сей- і 
час но замкнешо сойму пошанувала широка 
львівска громада пос. Олесницкого овацийним І 
бенкетом і зложила при тій нагоді на будову і 
руского театру 23.000 К, а в три чи чотири дні і 
пізнїйше нанятновано в «Ділі» їюс. Олесницкого 
мало іцо не зрадником, а в полеміці проти єго 
посольского звіту — найзвичайнїйшим брехуном 
і дволичним чоловіком, що в силі що нншого 
говорити в соймі, а що иншого в кульоарах пе
ред польскими послами. Таку безсовісну «криш
ку» ми мусїли нагіятнуватн навіть не з огляду 
на особу д ра Олесницкого, до якого подібні за- 
міти не причіплять ся, але з огляду на народну 
справу, яка на тім найбільше терпить Подібна 
«критика» лише знеохочує і відсуває від наро
дної роботи наші найкрасші сили, які за свою 
чесну і повну пожертвованя працю, на неї не 
заслужили. Сих кілька слів вияснена мусїли ми 
подати в виду замітів „Діла*. З  своєї сторони 
уважаємо всяку дальшу полеміку злишною і 
шкідливою. і

— Ювилейне сьвято Прч. Діви в Інституті для 
дівчат в Перемишли. (Донись). Дня 22. с. м. від
дали інститутки своїй Покровительці, непорочно 
зачатій Діві Мариї почесть торжественною ака
демією. Концертова саля Інститута виповнилась 
по береги гістьми. Точно о 7. год. прибув Пре- 
осьвящений Константнії Чехович з членами Ка
пітули. Прибувпіого Достойника, покровителя та 
заслуженого батька Інститути, повитано повста
нем з місць. Коли піднеслась завіса, очам пред
ставивсь гарний вил. Серед зелена статуя Пре
чистої. З  гори звисали фестони з листя і білих 
рож та лелій на тлі синіх та білих драиерий. 
Катехит Інститути отворив торжество короткою 
промовою. Програму виповнили хори інституток 
під управою о. І.' Кишакевича, переплетені де- 
клямациями та відчитом д-ра Щурата. В своїм 
відпиті п. з. «Культ Богородиці на Руси» прига
дав прелєґент історичними фактами, що від ча
сів заведеня у нас віри Христової культ почи
тана Прч. Діви був високо розвинений. А сягав 
тоді найвисшої точки, коли нарід почувавсь най
більше на силах, коли держава була могуча. 
Загостили злидні, прийщла тяжка неволя, осла
бли і познаки почитаня Пречистої. Тепер знов 
чим раз більше товариств, ївституций, братств 
горнесь під покров Мариї, — се заповіт, що і 
для народу нашого настан\ть красші часи. По 
відпиті слідував гимнкантата «Радуй ся Мати 
руского краю», слова д ра ІЦурата, музика о. І. 
Кишакевича, відспіваний в супроводі фортепяна 
і фісгармонії. Всі точки випали дуже гарно. По- 
слїдну точку програми становив живий образ: 
«Честь Непорочній». На підвисшеню, серед зе
лени статуя ГІречист її — у стін Єї дітвора в 
білих одягах, в віночках з білих рож, з леліями 
в руках. Зза  сцени неслась пісня «Под Твою 
МИЛОСТЕ». І лилась пісня з молоденьких сердець 
в честь Тої, котру так почитали наші предки. 
І кождому в душі зродилась гадка, що Пречи
ста, котра благословила колись першим нашим 
князям та козацтву, благословить нині сему мо
лоденькому гуртови почитательок, що горнесь 
щиро під Єї покров та від дитячого віку вже 
загрівавсь до горячої любви Бога та Вітчини. 
І довго хотї.тоб ся сей прегарний образ мати 
перед очима, та запала завіса — встав ІІре- 
осьвящений, щоб закінчити торжество. Єго слів 
вислухали всі стоячи. Гіреосьвящений переніс 
всіх гадкою до Єрусалима, до сего місця при 
сьвятинї, де доньки перших жидівских родин 
виховувались в чеснотах, на письмі сьвятім у-

ский в Гнїздичові, Ант. Бєньчевский в Добро- 
мили, Л. Вамзідль в Суд. Вишні, Яр. Вичіхль і 
Кар. Москалюк в Чернівцях; — При контроли 
доходів, фінансовій службі і заряді материялів: 
тутул старшого ревідента одержав Тит Ступниц- 
кий у Львові; до VI р. авансував Едм. Ґорецкий 
в Станиславові; в VII р. посунений до 2. кляси 
Ем. ІІуш у Львові; до VII р. авансували: Тад. 
Монне в Станиславові і Тит Собота у Львові; до 
VIII р. авансували: І. Гешелєс, Йо. Лєм, І. Зі- 
мельс, Л. Зіселєс, Ж . Пфав, Е Гарґесаймер і 
др. Д. Мелєр у Львові, Ст. Буґно, Ем. Маєр, Р. 
Томечек і Ант. Фішер в Станиславові; до IX р. 
авансували: Ж . Лїброс і М. Кнебель в Чернівцях, 
Ів. Річняк і Ів. Радзєнда в Станиславові, а М. 
Гумин у Львові.

— Замах на професора і самоубийство. З  Пе
ремишля доносять нам: В мурах тутешної ру
скої ґімназиї доконав ученик ґімназиї в Подґу- 
жу Володимир Воробель кровавого замаху на 
професора Клима Глїбовицкого, почім другою 
кулею відобрав собі житє. Воробель, син мало- 
міщанина з Вільча коло Перемишля, ходив ми
нулого року до рускої ґімназиї в Перемишли і 
яко малоталановитий і лінивий ученик повтаряв 
кожду клясу. З  початком* сего року шкільного 
Воробель переніс ся до иольскої ґімназиї в Под- 
ґужу коло Кракова. Перебуваючи підчас латинь- 
ских сьвят у своїх родичів у Вільчу, Воробель 
попав в меланхолію і під впливом манії пере
слідуючої постановив убити одного з своїх був
ших професорів, Клима Глїбовицкого, який учив 
математики і фізики. Нині (29. XII) рано Вор. ви
пив за ЗО крейцарів горівки і з набитим револь
вером зайшов до ґімназиї. На коритари підчас 
павзи розмовляв з своїми давними товаришами, 
учениками VIII кляси і дізнав ся, що проф. Глї
бовицкий о 11. год. буде у них мати фізику. 
При розмові, як оповідають ученики, Воробель 
був зденервований і робив вражінє пяного. Коли 
павза скінчила ся і проф. Глїбовицкий входив 
до кляси, Воробель стрілив до него в самих две- 
рох в голову з заду і влучив в кість поза ухом. 
Глїбовицкий повалив ся на долівку в клясї а в 
тій хвили Воробель ранений другим револьверо
ві! м стрілом в екрані, упав на коритарі. Покли
каний міскиіі лікар др. Мангайм, подав обом ра
неним першу поміч і казав відвезти їх до шпи
талю. Там впнято проф. Глїбовицкому кулю і 
як лікарі запевнюють, може удасть ся єго удер
жати при житю. Воробель був ранений смер
тельно і до 4. год. пополуднії сконав. — Ся по
дія викликала в Перемишли глубоке вражінє. 
Воробель був слабим учеником і в двох послїдних, 
роках одержав в VII кл. лихі ноти в І і II курсі 
і мусів змінити ґімназию. В Подґужу мало ему 
добре йти в школі, тому можна вносити, що ре
вольвер найшов ся в єго руках лише під при
ступом хвилевого божевільства і горівки. Єго 
старший брат, також ученик ґімназияльний в 
Перемишли, утопив ся перед чотирма роками, а 
сей випадок міг також вилинути на єго пове
дене. — Л .

Тілько від нашого дописувателя. Ранїшний 
Бліеппік роїзкі за бруковим \¥іек-ом пои'у-м пле
те при сій нагоді про «здзїченє» і т. п. молодї- 
жи в руских ґімназиях, бо після інформаций 
тих двох Газет Воробель в сім курсі був учени
ком рускої ґімназиї. Поминаємо мовчки сі ви- 
цьвіти шовінізму Пгіеппік-а, бо анальоґічно мо
жна би дійти до зовсім противного висновку.

— Виділ Тов-а руских женщин в Станиславові
складає отсим подяку всім тим Добродійкам і 
Добродіям котрі своєю умілою і невтомимою 
працею причинили ся до виконана програми ве- 
черниць сьвятомиколаївских з дня 19. с. м., як 
також нашим гостям з того вечера зібраним 
дійсно в незвичайнім числі. Перша подяка нале
жить ся проф. Чайківскому за вишколене моло
деньких наших аматорок вихованок інститута, 
завдяки котрому аматорска вистава випала пі
сля однодушного признаня наших гостей понад 
ожиданє вдачно. Відзначили ся і особливо зи- 
скали загальний иоплеск дві найменші аматорки 
п. Сосенківна і Доскочівна в ролях комашок. 
Ентузиястично принято також деклямацию м а
ленького синка Наньства Гузарів, котрому за ви
конане сеї точки програми складаємо подяку. 
Вп. Пані Гузаревій дякуємо за ведене акомпа- 
нїяменту фортепянового, Вп. Паням Гуркевичі- 
вній, Дрогомирецкій, Бородайкевичівнін, Коте- 
л'ївній, Величківній і Любовичівній як також Вп. 
панам Сїрецкому, Велнчкови, Олесьницкому і 
Данишеви одним за поміч в зладженю мальо
вничих костюмів, другим за провід в забавах. 
Щире признане зволить приняти Вп. Пан Луцкий 
за знаменито обдуману і гарно проголошену про
мову Св. Николая. — Виділ.

— З зелїниць. «Газета Львівска» оголошує 
розписане оферт па винаймлене реставрациї зе- 
лїзничої в Перемишли з днем 1. марця 1905. 
Оферти зладжені на звичайнім формуляри, зао_- 
смотрені маркою стеМплввою по 1 К, належить 
внести враз з належними до сего. подрібяими 
услівями так само остемпльованими до ц. к Ди- 
рекциї зелїзниць держ. у Львові найпізнїйіпе до 
10. січня 1905 до 12. год. в полудни. Оферти 
мають бути запечатані і заосмотрені в напись 
«Оферта на винаєм реставрациї в Перемишли».
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— Конкурс. Виділ „Тов-а руских жешцин11 в 
Станиславові розписує конкурс на посаду насто- 
ятельки дівочого Інститута з днем 1. мая 1905. 
Письменні зголоіненя приймає зараз і уділяє ін- 
формаций Вп. Варишева в Угринові долішнім, 
п. Станиславів. — Виділ.

— З перемискої єпархії. В пропозицию приня- 
ті: На парохію Хирів дек. старосольского: Ген- 
рик Поляньский, Мих. Жарский, Ник. Осьмілов- 
ский, Кор. Винницкий, Михайло Добряньский, 
Іван Гоеподаревский, Іван Щемердиґ, Іван Па
стернак, Іван Ольшаньский, гіосиф Максимович, 
Іван Товарницкий. — На парохію Кропивники 
дек комарняньского: Іван Мельник, Іван Соро- 
кевич, Іван Гоеподаревский,Николай Несторович, 
Волод. Калужняцкий, Лев Пясецкий, Теодор Кру- 
іниньский, Григорий Тимчишин, Конст. Микола- 
євич, Йосиф Пелехович, Петро Калужняцкий. — 
На парохію Тоиільниця дек. старосамбірского: 
Іван Товарницкий, Філярет ОрДиньский, Волод. 
Горницкий, Іван Ванюх, Мих. Юзьвяк, Николай 
Іванусів. — Презенти одержали: Іван Калинь- 
ский на Зубків, Симон Лонцкий на Жабче, Іван 
Ковалоекий на Ванїв, Ник. Білиньский на Сілець. 
Сотрудництво в Тарнові дек. дебромильского о- 
держав о. Павло Кикта.

Посмертні Т  оповістки
— АдольФІна Стратийчук, управителька діво

чої школи в Кіцмани, жінка ц. к. інспектора 
шкіл народних, померла дня. 28. с. м. по довгій 
а тяжкій недузі в 48. році житя. В. і. п.!

—  Олександер Целев-ч, урядник краєвого ви 
ділу, упокоїв ся у Львові в 80. р. житя. В. є. п!

Т елеграм и
з д н я  ЗО. грудня.

Відень. Мінїстер заграничних справ ґр. Ґо- 
луховский був вчера пополудни у цісаря на до- 
вірочній авдиєнциї.

Відень. N. Гг. Ргеззе пише, що димісию мі- 
нїстер-президента д-ра Кербера приняв цісар ще 
вчера. Др. Кербер однак остане на становищи 
доти, поки не буде назначений єго наслїдник.

Відень. Ґр. Тіса був вчера у цісаря на ав
диєнциї, якої вислїдом буде замкнене угорского 
сойму дня 4. січня.

ХУіепег 2і§. оголошує цїсарский розпорядок 
на основі § 14, яким установляє ся буджетову 
провізорию на пі в року.

Відень. Цїсарску санкцию одержав ухвале
ний галицким сонмом закон о побираню процен
тів проволоки від незаплачених в належнім ре- 
чинци додатків до податків.

Градець Стирийский сойм отворено в се
реду.

Париж. З Тульону доносять, що француска 
ескадра, зложена з двох панцирників і двох кру- 
жляків, виїде до Марокка.

Петербург. Росия затягнула в Берлині 4 ‘/з % 
позичку в квоті 500 міл. марок.

Петербург. Мінїстер судівництва Муравєв 
цофнув внесену димісию.

Токіо. Бюро Райтера доносить, що страти 
Япанцїв при здобутю форту Ерлюншан виносять 
1000 людий. З портартурскої залоги в тім фортї 
лише одна третя змогла утечи, прочі згинули 
або попали в полон.

Надіслане.______
Др, Мирон Вахнянин

лікар клініки львівского унїверс., б. лікар клініки 
проФ. Найдена в Берлині

ординує у внутрішних недугах від 3—5 попол. 
ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

Ілюстровані переписні листки
= = = = =  новорічні і різдвяні - 

в великім виборі в ’ Сокільскім Базарі<
у Львові, ул. Руска 1

ХРИСТИЯНЬСКИЙ
КАЛЕНДАР МІСИОНАРЯ

на 1905 рік
коштує лише 50 сот., а з ночтовою пересилкою 
60 сот. Зміст богатий, ілюстрациї гарні. При за
купні більше примірників вельми значний опуст. 
Висилає лише за готівку: Видавництво Чина св. 

Василия В. в Жовкві.

С о їо з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  16. д о  Зі. г р у д н я  1 9 0  4.

Нова сензацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї НідК-ІЛе пред
ставлене. Білєти вчаснїйше можна набути в 
конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 9. 
З  купленим білетом на фотелі, льожі і І-рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
наварні.

ПОЗИ’ ! Свої до своїх! У нас самих сила!
Самі своє щастє будувати мемо,
Самі могутний будинок здвигнемо,
Котрого б ніяка міць вже не звалила ..
Позір! Гукнімо усім доокола:
Всьо мем купувати в „Базарі Сокола1*!

В «Сокільскім Базари»—чого там не м ає?- 
Аж душа у тебе любо усьміхнеть ся,
Такий товар добрий а таний дасть ся,
Що аж твоє серце радісно витає.
Як там раз купині, певно будеш, Брате,
В Базарі »Сокола» усьо купувати...

Чогож тобі у склепи чужі ще ходити,
В своїх купуй, Брате, сеж інтерес певний, 
Купиш добре й будеш патріот ще ревний,
Бо своїм власним даєш заробити — — — 
Ніякий склей з руским не піде у парі,
Тож всьо купуйте в „Сокільскім Базарі11,

при ул. Рускій ч. 1. у Львові. 
( І ? - ? )  (ріг улиць Рускої і Бляхарснсї).

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І. мая 1904.
(Приїзд і від'їзд поданий після середно-евронейского часу).

ГОД.| Приходять /о  Львова (головний дворець)
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з Кракова, Берлина. Відня, Праги Хирова 
в Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятнна (чер. Коло

мию Чв—юк вкл в ПЄд і сьвята), Керезмезе 
ВКЛ)

з Гави рускої, Сонцяя
з Підволочиск. Одеси, Київа, Бродів
з Лавочного. Гіешту, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Хирова 
з Станнелавоца, Жпдачева, Потутор 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги,

Закопаного через Краків, Мезеляборча, Ііешту 
8 Стрия, Борислава 
з Гяшева, Любачева
з Коломиї, Жпдачева, Потутор, Керезмезе 

-з Лавочного, Калуша, Хирова. Борислава • 
посп. з Кракова, Берлина. Відня, Праги. Н. Сан-

ча, Гимановя, Івонпча, Сянока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц-

маня, Новоселиці' (через Жучку , Вижницї 
посп. з Підволочиск, Одеси. Київа. Бродів, Гри-

малона. Гусятина, Копичинець, Козови 
з Стрия, Хироьа,Тухлї(,5/„— Сколього('/« —3''/,) 
з Яворова
з Сокалп, Бе.ізня, Любачева 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Гримало-

ва, Цотутор, Залїщик, Гусятина, Івани пу
стого, Скали, Коппчннцїв

з Кракова, Берлина. Рідня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жпдачова, Новоселиці і Сучави
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
в Іцкан, Букарешту, Чорткова, Потутор. (Жида-

чена ' 6—3%) Гусятина, Керезмезе, Калуша, 
з Кракова, Відня, Берлина, Цроцлава, Варшави,

Праги, Осьввнцїма, Хирова 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Копичи-

нець, Залїщик, Скали, Івани пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Хирова, К луша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жпдачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берлина. Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя, Бірок великих, Грималовя

ка дворець „Підзаиче"
з Підволочися, Одеси, Київа і Блодів
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси. Бродів,

Грпмалова, Гусятина, Копичинець, Чорткова 
з Підвол'ічпск, Київа, Одеси, Бродів. Кошічи- 

неЦь, Залїщик, ГІотуто;, Івани пустого, Скали,
Гусятина, Бродів, І'рималова 

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Коничп-
нець, Залїщик, Івани пустого. Скали, Гусятина 

з Тернополя, Бірок великих, Грпмалова
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п о їз д и
Приходять на головний дворень:

р у х о н п ч  642, 7)0 рано, 1 Г45 перед полуд. 30(), 430 до Б р у х о в н ч  5'48 рано, 9'30 і 10:50 нередпллудн , 1.05, 
і 5 03 пополуднії. 7 54 і 8'59 вечером, (до 11/9 вкл.) 315 і 505 попол., 705 і 804 веч.інід8 5 до 11/9 вкл.)

з Я н о в а  820 рано, Г16, 445 попол., 925 вечером (від 1Г10 в ночи (що недїлї).
1/5 до ЗО/1 вкл.і. 10’ 0 вечером (під 15/5 до ЗІ 8вкл. до Я п о в а  6-Ї.О рано, 915 переднол, (від 1/5 до 30/1 вкл.) 
в неділі і сьвята. І 135 попол. (від 15/5 до 31/8 в недїлї і сьвята), 318

зі Шир ця 9-35 вечер. (16 до 11/9 вкл. в недїлї і сьвята).] попол (від-1,5 до 30,9 вкл) і 548 пополуднії,
з Л ю б ін я  вел. Л 35 вечером (від 155 до 11/9 вкл. що до ІЦирцн 1 45 нонол.івід І Одо 11 9 вкл и недїлї і сьвята). 

недїлї і сьвята. ідо Л ю біня в е л.2'15 попол. (15 5 до 11/9 вкл. в нед. і сьнят.)
ЗАМІТКА: Час середно-европенскнй ріжішть ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
европейского 12. год. .'6 мін часу львінского — Нічні години від 0 вечер до 5 53 рано обведено рамками. — 
В місті продав білети звичайні аґенцня часописи» II. Ст. Соколонскоі о пасаж Гансмана 9, під 7. рано до 8. вече- 
ром. — Бюро інфор.мацнйне ц. к. аелїзпиць державних (ул. Краеїцких ч. 5.) уділяє пояснень в справах зелїзни 
чих, продав білети всякого рода л розклади їзди, в годинах урядових н д 8. рано до 3. пополудни, а в неділі і 

сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

я Б

За певну і добру льокацію
пору чаємо:

4 ,/і °/о листи гіпотечні 
4%  листи гіпотечні 
5°/с листи гіпотечні преміовані 
4%  листи Товариства кредито

вого земского
4°/0 і 4 1/2°/о листи Банку крає

вого
4%  позичку краєву 
4% облїґациї пропінацийні 

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал акц.

БАНКУ р
Гіпотечного 8

Відходять зі Львова (головний дворець)

до Іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Чорткова (від */,—’*/,), Сучави

до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Коппчн- 
пець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, Пепіту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Лю- 

бачева, Самбора, Закопаного
до Кр нова, Відня, Праги, Ясла, Осьввнцїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до ‘ амбора, Хирова
до Тернополя, Потутор
до Черновець, Делятина, Заїїщик, Новоселиці'
до Белаця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калуша, 

Жидачева, Чорткова, Вижницї,' Керезмезе 
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлі від

вкл.),Сколього (*/5—3% вкл.),Ходорова, Ка іуша
до Ряшева, Любачева, Хнрова.
до Самбора, Хире на
до Яворова
до Коломиї, Жпдачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Кярльсбаду, Хирова, Пешту, Н. Санча,
до Лавочного, Пешту, Хирова,Борислава,Калуша 
до Гави рускої, Сокаля 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишлі! , */а—30/в вкл), Хирова, Н. Загіря 
до іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятнна, Сучави 
до Кракова Відня, Вроцлава, Праги 
до Підволочиск, Бродів, Копичинець, Грпмалова

Іваня нусг, Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрня
до Гави рускої, Любачева (іцо недїлї)
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Пра

ги, Закопаного, Н. Санча
посп. до ІДкан, <■ с, Букарешту, Чорткова, Ке

резмезе (від ’Д--5П „), Сучави, Кіцмана
до Кракова, Відня, Вроціава, Берлина, Праги, 

Пешту, Самбора, Сянока, Осьвєнцїма
з двірця „Підзамче11

до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Кояи- 
чинець. Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Потугор
посп. Підволочися, Бродів, Київа, Одеси. Коїіичи- 

нець, Гусятина, Грпмалова, Скали,Іваня вуст.
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Підволочиск. Бродів, Копичинець, Залїщик, 

Івани пустого, Скали, Гусятина, Грпмалова.
Л Ь О К А Л Ь Н І .

Відходять з головного двірця:

Видає ■ нідповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З друкарні В, А. Щийковского.


